

BIOPON - Ingrasamant lichid pt plante verzi 1litru



Preț recomandat: 13,76 lei
Prețul de vânzare: 13,76 lei
Prețul de vânzare fără taxe: 13,76 lei
Reducere
Valoarea taxei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

BIOPON - Ingrasamant pt plante verzi - Îngrășământ mineral lichid tip NPK 7,4,6 ce contine oligoelemente (bor,cupru,fier,mangan,molibden,zinc), pt toate tipurile de plante verzi.

Continut: 1litru

Utilizare: Ingrasamant mineral multi-compus pentru ingrijirea tuturor tipurilor de plante verzi. Doza recomandată de producător pentru fertilizarea solului este 10ml (1capac)de produs dizolvat in 1 litru de apa, pentru fertilizare foliara 5ml (jumătate de capac) de produs dizolvat in 1 litri de apa.Tratamentul se aplica o data pe saptamana din primavara pina in toamna.

Efecte: Este asimilat rapid de plante. Crește rezistența la secetă și îngheț. Stimulează formarea bobocilor, prelungeste perioada de inflorire, crește vigoarea și rezistența față de boli și dăunători(ciupecii și bacterii). Nu este inflamabil. Nu are timp de pauză.

Cititi cu atentie toate instructiunile de pe plic !

Atentie!

A nu se folosi ca aliment. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislatia EU:

- este interzisa aruncarea ambalajului gol in ape curgatoare sau in orice surse de apa.

- este interzisa depozitarea sau utilizarea la o distanta mai mica de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !

- Prețurile NU conțin TVA !